1.2. CradtunjabHble NOJIOKUTEJIbHbIE Pe3yJbTAThI (IMHAMHKA) PA3BUTHA
00y4arIIHXCs ¢ 0CO0BIMHU 00Pa30BaTEJIbHBIMH MOTPEOHOCTSIMH, BO3MOKHOCTAMU
B PaMKaX MOHUTOPHHIA, IPOBOAMMOI0 00pa30BaTeILHON OpraHusamnuei

https://disk.yandex.ru/d/jnW7L9C4yWToWqg

B navasie 1 B KOHIIE y4eOHOTO roja MPOBOIUTHCS MOHUTOPUHT oOy4atromuxcss MBJIOY —
netckuit cag Ne 54, B CIIECTBHM 4YEro BBISBISIOTCS JETH C OCOOBIMH O0pa30BaTeIbHBIMU
MOTPEOHOCTSIMHU.

dopwmel padoTtel ¢ BociiutanHukamu OOIT https://disk.yandex.ru/i/pg7NPIkimXcr80Q

B oTHOIICHNM KaTEropuy HEYCIEBAIOIINX WJIM MCIIBITHIBAIOIINUX TPYAHOCTEH B OCBOCHUH

00pa30BaTeNbHON TPOTpaMMbI OCYIIECTBIISETCS WHAMBHAyalbHAs paboTa COBMECTHO CO
CIICIMATIUCTAMHU U 3aKOHHBIMH MPEJCTABUTEIISIMHU JOIIKOJIBHOTO YUPESKICHHS.

[Tnan naauBuayansHoi padotel ¢ OOIT https://disk.yandex.ru/i/sVxFt57Z1nVwGw

Jl1s1 TOBBINIEHHS KadecTBa 00pa30BaTEILHOIO MPOIEcca B Pa3BUTHH JICTEH C 3aJICPKKOH B
(bU3MOIOrMYecKOM pa3BUTUU pean3yeTcss AJanTUpoBaHHAas o0Opa3oBaTelbHAs Iporpamma
JOLIKOIBHOTO 00pa3oBanus 1 o0yyatomuxcs OB3

https://ekb54.tvoysadik.ru/org-info/education-program?id=53

[lo manHbIM meparormyeckoro MoHuTopuHra B mepuos ¢ 2020 mo 2024 roa MOKHO
OTCIIEIUTh CTAaOUJILHOE YBEJIMYEHUE YPOBHS OCBOEHHUS COJEpKaHHMs 00pa3oBaTebHON
MPOrpaMMbl HEYCIIEBAIOIINX WM HCIBITHIBAIOIINX TPYAHOCTEH B OCBOCHUHU 00pa3oBaTeIbHON
nporpamMMbel 00pa3oBaHus B 00JacTh «Mo3HaBaTelIbHOE pa3ButTHe» ¢ 53% 10 87%; B obmactu
«COIMAIbHO- KOMMYHUKAaTUBHOE pa3BuTHE» ¢ 48% 1o 79%; B 005acTu «pedeBoe pa3BUTUE» C
38% 1o 72%; B 00yacTH «XyI0KECTBEHHO-3CTETHIECKOTO pa3Butus» ¢ 53% mo 95%; B obmactu
«puznueckoro pazsurue» ¢ 44% mno 89%.

1. PesynbraThl OCBOeHUs 0Oy4aromuxcs C 0coObIME 06pa3oBaTe/lbHBIMU NOTPeOHOCTAMU
o6pa3oBare/bHBIX MPOrpaMM [0 UTOraM MOHHTOPHHIOB, MPOBOJMMBIX OpraHW3aLiieH
2020-2021 B crapiieii rpymre

0)5(0) Ob6pasoBarenpHble 007aCTH
Ousnueckoe | CoumanbHo- | XynoxecrBe | [loznaBarens | PeueBoe
pa3BUTHE KOMMYHHUKAT | HHO- HOE pa3BUTHE | Pa3BUTHE
HBHOE JICTETUYECKO
pa3BUTHE. € pa3BHUTHE
HI' KI HI' KI' HI KI' HI' KI' HI' KI'
2.Martseii H. 25% | 49% |38% |66% |31% |52% | 16% | 39% 21% | 41%
3. Amutpuii C. 45% | 67% |24% |48% | 23% |69% | 19% | 46% 33% | 58%

2. Pe3ysibTaThl 0OCBoeHus o6yyarorumxcs ¢ 0cobbiMu 06pa3oBaTe/bHBIMHA NOTPEGHOCTAMM
00pa3oBaTe/IbHLIX TIPOrpaMM 110 UTOraM MOHUTOPHHT OB, TIPOBO/JUMEIX opraHu3arueii 2021-2022 B
MO/JTOTOBUTEIBLHOM IpyIiIe

dUO Ob6pasoBatenpHble 0071aCTH
Ousnueckoe | CommanbHo- | XymokectBe | [lozHaBarens | PeueBoe
pasBuTHE KOMMYHUKAT | HHO- HOE€ pa3BUTHE | pa3BUTHE
HBHOE 3CTETHYECKO
pa3BUTHE. € pa3BUTHE
HI' KT’ HI' KI' HI' KI' HI' KT HI' KT
1..Matgeii H. 35% | 69% |44% | 71% |31% |52% |36% |49% | 31% | 65%



https://disk.yandex.ru/d/jnW7L9C4yWToWg
https://disk.yandex.ru/i/pq7NPlkimXcr8Q
https://disk.yandex.ru/i/sVxFt57Z1nVwGw
https://ekb54.tvoysadik.ru/org-info/education-program?id=53

3.Pe3ysbTaThl 0CBOEHUSI 00yUaromuxcs ¢ 0coObIMU 06pa3oBaTe/bHBIMU NTOTPeOHOCTIMU
06pa3oBaTe/LHEIX MPOrPaMM II0 WTOTaM MOHUTOPHHIOB, ITPOBOAMMEIX OpraHU3ariueit

2022-2023 B Ma1Iei rpyrmie

OUO OO6pa3zoBaTeNbHBIEC 00JaCTH
Ouznueckoe | CommansHo- | XymoxkectBe | [lo3naBarens | PeueBoe
pa3BuTHE KOMMYHUKAT | HHO- HOE€ pa3BUTHE | pa3BUTHE
UBHOE 3CTETHYECKO
pa3BUTHE. € pa3BUTHE
HI' KI HI' KT HI' KT HI' KI HI | KO
1.Unes O. 24% | 45% |36% |63% |26% |61% |15% |66% |11% | 37%
2.UBanT. 16% |39% |18% |47% |29% |42% |17% |46% | 13% | 35%
3. Kens I'. 15% | 42% | 26% |52% |31% |61% |26% |50% | 19% | 48%
4. Nanuun V. 38% | 56% |32% |49% |39% |67% |52% | 71% | 38% | 61%

4. Pe3ynbTaThl OCBOEHHS 00yJarOIqUXCd C 0COOBIMM 00Gpa3oBaTe/IbHBIMH MOTPEOHOCTSMH
06pa3oBaTe/bHBIX IIPOrPaMM II0 WTOTaM MOHHTOPHHIOB, IPOBOAMMBIX OpraHM3al|uei

2023-2024 B cpefHeli rpyImne

1014 (0) OO0pa3oBaTesbHbIC 001aCTH
Ousnueckoe | CommanbHo- | XynoxkectBe | [loznaBarens | PeueBoe
pasBuTHE KOMMYHUKAT | HHO- HOE pa3BUTHE | Pa3BHUTHE
WBHOE ACTETHYECKO
pa3BUTHE. € pa3BUTHE
HI' KT’ HI' KI" HI' KI" HI' KT HI' KT
1 lmma V.. 51% | 79% | 42% |58% |57% | 78% |51% |60% |26% | 49%
2.Unps O. 38% | 56% |32% |49% |39% |67% |52% | 71% | 38% | 61%
3. Kens I'.. 42% | 79% |39% |64% |51% |68% |41% | 70% | 46% | 69%
4.Cepreii C. 38% | 76% |42% |59% |36% |59% |42% |64% |58% | 78%

5. PesynbraThl OCBOeHMsI OOy4aromMXCsi ¢ 0COObIME 0Opa3oBaTebHBIMUA MOTPEOHOCTSIMU
o0pa3oBaTe/bHBIX MPOrpaMM [0 WTOTaM MOHHTOPWHIOB, MPOBOJWMBIX OpraHHW3aLlde

2024-2025 B crapiieii rpymnie

1014 (0) O0pa3oBaTeiibHbIe 001aCTH
Ousnueckoe | CommanbHo- | XynmokectBe | [loznaBarens | PeueBoe
pa3BuTHE KOMMYHUKAT | HHO- HOE€ Pa3BUTHE | pPa3BHUTHE
WBHOE ACTETUIECKO
pasBUTHE. € pa3BUTHE
HI' KT’ HI' KI' HI" KI' HI' KT HI' KT
1.Mupon b. 38% 42% 36% 42% 38%
5.Cepreii C. 25% 34% 21% 16% 21%




